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Η θεσμική εκτροπή, η αλαζονεία και ο αυταρχισμός της Υπουργού Παιδείας και της
Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας στο κορυφαίο ζήτημα της δημοκρατικής θεσμικής
εκπροσώπησης των Συναδέλφων με επιδίωξη πλήρους ελέγχου, των Υπηρεσιακών
Συμβουλίων, φαίνεται πως προχωρά σύμφωνα με τον αρχικό τους σχεδιασμό.

  

Ασκούνται ήδη αφόρητες πιέσεις και δίνονται προφορικά κατευθύνσεις στους
Περιφερειακούς Διευθυντές Εκπαίδευσης, από τη στιγμή που θα γίνουν οι παραιτήσεις των
όποιων «εκλεγμένων» από τις εκλογές- παρωδία του Νοεμβρίου, να προχωρήσουν στις εξής
ενέργειες:

    
    1. Να ορίσουν «δοτά» μέλη συγκροτώντας «ψευτοϋπηρεσιακά» Συμβούλια από όποιους
«πρόθυμους» συναδέλφους υπηρετούν στην κάθε Διεύθυνση Π.Ε, τόσο για τα διορισμένα
μέλη όσο και για τις θέσεις που καταλαμβάνουν οι αιρετοί, είτε ήταν (παραιτημένοι)
υποψήφιοι ή όχι και είτε είχαν κάνει είτε όχι αιτήσεις για τις συγκεκριμένες θέσεις!!!   
    2. Σε περιπτώσεις συγκρότησης υπηρεσιακών συμβουλίων που υπάρξει ζήτημα λόγω
απουσίας αιτήσεων «προθύμων» να συνεργαστούν σ’ αυτήν την εξωθεσμική διαδικασία, που
συνιστά ευθεία παραβίαση κάθε δημοκρατικής έννοιας και διαδικασίας, θα τους δοθούν
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ονόματα εκπαιδευτικών με τα οποία έχει ήδη γίνει προσέγγιση από την πολιτική ηγεσία του
ΥΠΑΙΘ!!!   
    3. Σε κάθε περίπτωση την υπόδειξη του ορισμού των διορισμένων μελών και τη θέση που
θα έχουν σε όλα τα Υπηρεσιακά Συμβούλια της χώρας, ανεξαρτήτως της υπογραφής που θα
φέρουν οι συγκροτήσεις, θα έχει η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ.   

  

Τα πράγματα εξελίσσονται με τον πιο άσχημο τρόπο και τώρα ξεδιπλώνονται τα βαθύτερα
και πραγματικά σχέδια της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας. Πρόδηλος
στόχος είναι να συγκροτηθούν «ψευτοϋπηρεσιακά» Συμβούλια με «δοτούς
αιρετούς», πειθήνια όργανα της διοίκησης, ώστε να υπάρξει «στραγγαλισμός»
κάθε δημοκρατικής διαδικασίας και κάθε ελεύθερης έκφρασης μέσα στον Κλάδο και
να περάσουν όλα τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα που προετοιμάζονται και θα
κατατεθούν, το επόμενο διάστημα, με τη μορφή νομοσχεδίων (Επιλογή στελεχών,
Αξιολόγηση Σχολικών Μονάδων και Εκπαιδευτικών κ.α.). 

  

Πρόκειται για εξώφθαλμη θεσμική εκτροπή και προσπάθεια ακραίου κομματικού ελέγχου
της εκπαίδευσης που όμοιά της δεν έχουμε δει τις τελευταίες δεκαετίες. Όλα τα
Υπηρεσιακά Συμβούλια θα στελεχωθούν από κομματικά εγκάθετους!

  

 Δεν υπάρχει καμία περίπτωση να επιτρέψουμε την ουσιαστική κατάργηση των
Υπηρεσιακών Συμβουλίων, και δη των αιρετών σε αυτά, ενός καταξιωμένου θεσμού. Θα
συνεχίσουμε αταλάντευτα τον αγώνα και την παρακαταθήκη που μας έδωσαν οι
Συνάδελφοι με την καθολική μη συμμετοχή τους στις εκλογές «παρωδία» που έστησε η
πολιτική ηγεσία του υπουργείου Παιδείας. 

    
    -  Καταγγέλλουμε σε κάθε τόνο όλες τις παραπάνω ενέργειες.  
    -  Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να επιληφθεί άμεσα του θέματος, ώστε να
οργανώσει κεντρικά τους τρόπους αντίδρασης με την άμεση ενεργοποίηση της
ομόφωνης απόφασής του με στόχο τη διενέργεια δια ζώσης εκλογών, μόλις το
επιτρέψουν οι υγειονομικές συνθήκες. Παράλληλα να επιδιώξει συνάντηση για
ενημέρωση με όλα τα κόμματα και συστράτευση κάθε δημοκρατικής φωνής, ώστε
να μην προχωρήσει ο σχεδιασμός της δημοκρατικής εκτροπής και του ασφυκτικού
ελέγχου της εκπαίδευσης από την Κυβέρνηση.   

  

Τα αντιεκπαιδευτικά σχέδια της Κυβέρνησης ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!!!
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Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών

  

Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε.

  

ΕΝΟΤΗΤΑ- ΑΓΩΝΑΣ- ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
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